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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Ο εγωισμός κλείνει τον 
δρόμο της σωτηρίας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Αγριάς λειτούργησε σήμερα ο 
Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, παρουσία της 
Υφυπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού κ. Ζέττας 
Μακρή, της Προέδρου του περιφερειακού Συμβουλίου 
Θεσσαλίας κ. Χρύσας Τσαγανού και πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι «από σήμερα η Εκκλησία μάς καλεί 
σε πορεία αυτογνωσίας, με προορισμό την συμμετοχή μας στην Ανάσταση». 
Λαμβάνοντας αφορμή από την σημερινή Ευαγγελική περικοπή, μίλησε για τον 
σκοπό της ελεύσεως του Χριστού στη γη, που είναι η σωτηρία των αμαρτωλών, 
όπως ο Ζακχαίος, τον οποίο η αγάπη του Χριστού μεταμόρφωσε και τον οδήγησε 
στην αληθινή και έμπρακτη μετάνοια. «Ο Χριστός δεν κατακεραυνώνει τους 
ανθρώπους, όπως συχνά πράττουμε εμείς», σημείωσε ο Σεβασμιώτατος, «αλλά 
τους καλεί, για να μείνει μαζί τους. Όποιος νιώθει δικαιωμένος δεν έχει νόημα ν’ 
ακολουθήσει αυτή την πορεία. Όποιος ενοχλείται από την προσέγγιση της 
Εκκλησίας στους αμαρτωλούς, ας μην πλησιάσει, γιατί δεν αντιλαμβάνεται τί 
φέρνει ο Χριστός στον κόσμο. Όποιος, όμως, νιώθει αμαρτωλός, ότι έχει 
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ελλείμματα έναντι Θεού και ανθρώπων, τότε ας ακολουθήσει αυτή την πορεία και 
ας αναζητήσει το έλεος του Θεού. Ο αυτοδικαιωμένος θα κρίνει και θα κατακρίνει 
πάντοτε, θα γογγύζει, θα νομίζει ότι είναι καθαρός και αλάθητος και ο εγωισμός 
θα του κλείνει τον δρόμο της σωτηρίας. Η ταπείνωση, αντιθέτως, ανοίγει τον 
δρόμο προς τον Παράδεισο…».

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος τέλεσε το τεσσαρακονθήμερο 
μνημόσυνο της αειμνήστου Παυλίνας Κατσαρού, μητέρας του Ιερομονάχου 
Θεοκλήτου Κατσαρού, Εφημερίου του Ιερού Ναού Τιμίου Προδρόμου Αφετών, 
εξαίροντας την πίστη και την ευλάβειά της, όσο και την προθυμία με την οποία 
αφιέρωσε ένα από τα παιδιά της στην Εκκλησία.

























  


